



报网互动



多数新居民对瑞安有好印象

网友期待本地居民 与新居民关系更友善

学有所成,收入不错,工作和生活环境也改善了……昨日,本报第5版刊发了《记者调查回家过年的新居民 70%表示,瑞安的工作与生活环境不错“龙年,我们还来瑞安”》一文,引起不少网友和读者热议。有人说,近年来我市政府和用人单位在为改善新居民的工作和生活环境方面做了不少努力;也有新居民表示在瑞安工作生活多年,有着深厚的感情;更多人表示新居民也是这个大家庭的一分子,我们应该和谐友善相处。

网友“琉璃石”:我是跟老乡来到瑞安的,在一家器械厂上班,由于不懂法律,没签合同,当我们说工资太低想辞职,老板居然不答应结清工资。我们就到劳动部门投诉,在他们的帮助下拿回了应得的工资,而且说老板没和我们签订合同违反《劳动法》,要求厂里给我们双倍工资,一点也没偏向本地人,这样我们工作更安心了。

网友“明年今日”:是啊,以前新居

民在劳资问题上遇到纠纷都是处于弱势,现在有专门的部门帮他们讨薪和维权,还设立了企业劳资纠纷突发事件应急资金,帮扶因企业主逃逸或资产一时无法变现导致工资群体性拖欠且临时生活困难的职工。此外,还有法律援助中心、妇联等都为新居民开启了维权之路,让他们吃下了“定心丸”。

网友“一一”:不仅政府在努力,用人单位对新居民也走上了“温情路”,让他们的打工生活充满温暖。比如在企业里设员工活动室、图书馆;每逢过节,给员工送礼品发补贴;过年一起看表演、吃年夜饭;给员工买车票甚至包车回乡。以前来瑞安打工都需要自己租房子,现在企业都建起了员工宿舍,有的还有“夫妻房”。这些点点滴滴都充满人情味,让企业和员工的关系更和谐。

网友“草莓红”:人和人之间的相处是相互的,你对他好,他自然也会友善

对你。我爸妈对厂里的员工很友善,他们每次从家乡回来都会给我们带来土特产,他们中有好几个在我家厂里工作七八年了。

网友“阳光”:来瑞安有四五年了,刚开始是做普工,收入很低,但是我相信只要认真学,努力做事,领导会看到我的闪光点,所以我一直坚持着。如今我已是一家眼镜厂的技术工人,不仅工资待遇提高了,老板也对我很好,他得知我家造房子需要一笔钱,就无条件借给我,后来还很热情地给我介绍对象,老板娘还送来清明团子、粽子等过节食品。这些都让我很感动,他对我好,我的工作就更有动力和激情了。

网友“往事如风”:和过去几年相比,近两年的工作、生活环境都改善了不少,但是在平时生活中,我们发现一些本地居民对我们有偏见。作为在外打工族,我们希望有平等和谐的生活环境,希望我们的关系能更加友善! (苏盈盈)

上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午 17:00)

排名	文章题目	版面
1	温瑞塘河昨现一男尸	热线
2	圣井山可能禁止车辆上山	热线
3	三轮车夫跪地相求	网事
4	大石块挡不住车轮滚滚	热线
5	红糖飘香	经济
6	真情送温暖 关爱暖人心	要闻
7	春节如此饮食,错错错!	民生
8	蝴蝶兰迎春上市	综合
9	寒假“充电”忙	要闻
10	张本锋检查辖区安全生产	专版

